

**FLYIN & Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády ČR**

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZN.: F12013/CR1

VYŘIZUJE: SEDLIAKOVÁ

MOBIL: 730 587 783

Web: [www.flyin.cz](http://www.flyin.cz)

E-MAIL: [marketing@flyin.cz](mailto:marketing@flyin.cz)

DATUM: 12. 8. 2013

Vážený pane řediteli,

dovoluji mi, abych se na Vás obrátila s žádostí o pomoc s propagací leteckého vzdělávání na Vaší škole.

Pan Miroslav Novák, hejtman Moravskoslezského kraje, dne 25. 6. 2013 převzal záštitu nad Mezinárodní výstavou leteckého průmyslu FLYIN, kterou organizujeme. Tato výstava se koná zároveň s největší leteckou akcí Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády ČR, která je přirozeným lákadlem pro ty, kteří by chtěli vstoupit na dráhu leteckého specialisty. Na výstavě FLYIN se prezentují školy s leteckým zaměřením např. VŠB-TU Ostrava, ČVUT Praha, VÚT Brno nebo LET'S FLY, s.r.o.

Tento rok, kromě jiných oblastí, propagujeme letecké vzdělávání a zaměřujeme se především na žáky a studenty základních a středních škol, kterým chceme přinést více informací o studiu na školách s leteckým zaměřením. Mohou získat informace jak se stát pilotem, letuškou, leteckým mechanikem, leteckým specialistou nebo zaměstnancem letiště přímo od škol, kde se tato problematika vyučuje.

Naším cílem je, prostřednictvím výstavy, přiblížit studentům problematiku letectví a tímto získat potenciální zájemce o studium v některém leteckém oboru. Zároveň se mohou podívat na zajímavá letecká vystoupení na Dnech NATO v Ostravě.

Vstup na Mezinárodní výstavu leteckého průmyslu FLYIN a i na Dny NATO v Ostravě je ZDARMA.

Rádi bychom Vás požádali o spolupráci v rámci oznámení této letecké akce Vaším studentům. Připravili jsme propagační materiál se všemi údaji o chystané akci a uvítali bychom, pokud byste jej mohli vyvěsit na viditelné místo a případně je umístit na Vašich webových stránkách a ve Vašich sociálních sítích. V případě dotazů mne neváhejte kontaktovat.

S pozdravem a přáním pěkného dne



Bc. Michaela Sedliaková  
manažerka marketingu  
OKA flight services s.r.o.